



## Встреча с главой и ответственными лицами судебной власти - 22

/Jun/ 2014

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с главой и руководителями высшего звена судебных органов, а также ответственными лицами и генеральными прокурорами провинций страны. Изложив шесть основных приоритетов на новый пятилетний период руководства судебной властью Аятоллы Амали Лариджани, Верховный Лидер революции подчеркнул важность и необходимость сотрудничества, единодушия и единомыслия руководителей всех трех ветвей власти в глобальных вопросах во имя всеобщих интересов страны, и, указав на недавние события в Ираке, сказал: «За кулисами интриг и эскалации напряженности в Ираке стоят господствующие западные державы, во главе которых находится Америка. Исламская Республика Иран, выражая категорический протест против любого вмешательства американцев во внутренние дела Ирака, считает, что народ, правительство и религиозная элита и духовенство Ирака вполне способны положить конец этим событиям».

Почтив дорогую память шехидов седьмого тира, особенно, Аятолла Бехешти, а также, возвеличив память шехида аятолла Гаддуси, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшей особенностью судебной власти по сравнению с другими ветвями власти служит гарантия воплощения истины и справедливости во всех структурах Исламского режима, и подчеркнул: «Именно поэтому велики ожидания от судебных органов, а, учитывая выдающиеся возможности и полномочия руководителя этой системы, который является мудрым и благочестивым ученым, осведомленным и позитивным муджтахидом, революционно настроенным и мужественным богословом, нам кажется реальным воплощение этих ожиданий и намеченных целей».

Выразив благодарность и высоко оценив усилия и заслуги главы судебной власти и руководителей высшего звена этой системы за прошедшие пять лет, Верховный Лидер революции изложил шесть главных приоритетов на следующий период деятельности.

Первым приоритетом, на который указал Верховный Лидер революции, послужили «особые и четкие механизмы для реализации политики», и далее сказал: «Должны быть подготовлены специальные и четкие механизмы для контроля и реализации политики судебной системы, и преобразование этой политики в планы и практическое их воплощение».

В качестве второго приоритета деятельности судебных органов Лидер Исламской революции отметил «мониторинг результативности, в том числе, продуктивности работы судей и администраторов» и подчеркнул: «Этот контроль должен осуществляться настолько серьезно и широко, чтобы он мог достичь



трудностей и жалоб в отношении некоторых подходов и качества работы самых низких уровней».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся третьего приоритета, - «отсутствие задержки при выполнении указов», и далее добавил: «Некоторые длительные задержки при выполнении указов вызваны недостатками и дефектами, которые должны быть определены и устранены».

В отношении судебных тяжб Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на один момент: «Уменьшение среднего статистического показателя судебных тяжб внушает оптимизм, однако нужно обратить внимание, какое количество дел расследуется за максимальный отрезок времени этого среднестатистического показателя. Если этот показатель будет высоким, его надо будет понизить».

«Создание кадров и воспитание преемственности», - это был четвертый приоритет, изложенный Верховным Лидером революции, и, коснувшись вопроса «предупреждения преступности» в качестве пятого приоритета, он сказал: «Предупреждение преступности является внесудебной темой, поэтому судебная власть во имя предупреждения преступности должна укрепить свои контакты с другими структурами, имеющими отношение к этой теме, и расширить общие с ними точки соприкосновения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Предупреждение преступности также является полностью научной темой, и, руководствуясь этим, чтобы определить факторы и риски, вытекающие из этого, следует наладить сотрудничество и проводить консультации с экспертами и специалистами этого вопроса».

Шестым и последним приоритетом Лидера Исламской революции стало «сотрудничество и взаимодействие трех ветвей власти».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Моим постоянным и настоятельным поручением руководителям всех властных систем является вопрос повышения сотрудничества, который включает в себя внутренние проблемы этих структур и глобальные проблемы страны».

Верховный Лидер революции сказал: «В структуре Исламского режима в целом должно быть единодушие между тремя ветвями власти».

Сделав акцент на весьма позитивных и логичных, обоснованных и убедительных позициях Аятолла Амоли Лариджани в отношении разных вопросов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сотрудничество и единомыслие руководителей трех ветвей власти может оказать помощь в расширении этих позиций в различных государственных областях».

Подчеркнув мысль о том, что национальные интересы страны превыше всего, Лидер Исламской революции сказал: «Руководители трех властных структур должны увеличить свои совместные совещания, поскольку совместные заседания послужат большему раскрытию узлов и продвижению дел, а также устраниению некоторых упреков».

Коснувшись важных проблем страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Существующие в стране узлы, и даже то, что представляется некоторым как клубок проблем, могут быть решены и раскрыты, только при условии, если мы немного обопремся и сделаем упор на себя и свои внутренние возможности».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Одним из главных препятствий страны служит враждебность и серьезное несогласие господствующих западных кругов с режимом Исламской Республики, и эту реальность следует осознать и понять».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если мы не обратим внимания на вражду господствующих мировых кругов, мы допустим ошибку при анализе существующей обстановки в нашей стране».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Лица, которые не способны увидеть враждебное отношение противоборствующего фронта, похожи на тех, кто закрывает глаза перед лицом врагов».

Главную причину вражды господствующего лагеря с Исламским режимом Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как «новое слово», сказанное Исламской Республикой и «поколебленные устои западного режима», и, указав на недавние события в Ираке, заявил: «В иракских событиях мировые господствующие круги и конкретно правящий режим Америки стремятся воспользоваться и злоупотребить невежеством и предрассудками ряда непроизвольных факторов».



Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главная цель недавних событий в Ираке состоит в стремлении— лишить иракский народ тех достижений, которые приобретены вопреки участию и вмешательству Америки, важнейшим из которых является власть народно-религиозной демократии».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Америка не согласна с нынешним ходом событий в Ираке, т.е. проведением выборов с хорошим участием народа и его выбором, являющимся показателем его доверия, именно поэтому американцы стремятся к тому, чтобы Ирак остался под их господством, а правителем этой страны был их ставленник, беспрекословно выполняющий их указания».

Указав на высказывания американских властей, которые стремятся представить иракские события как войну религиозных конфессий, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Все, что происходит в Ираке, не является войной между шиитами и суннитами, скорее, господствующие мировые круги, используя жалкие остатки саддамовского режима, в качестве главного стержня и фанатичных еретических элементов в качестве пехоты стремятся нарушить спокойствие и стабильность, посеять угрозу территориальной целостности Ирака».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главный фактор интриги в Ираке в той же степени враждебен благочестивым суннитам, убежденным в независимости Ирака, как и набожным шиитам».

Верховный Лидер революции заявил: «Основной спор в Ираке идет между теми, кто желает присоединить Ирак к американскому лагерю и приверженцами независимости Ирака».

Подчеркнув мысль о том, что сами иракцы в состоянии погасить огонь войны и оказать противодействие, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мы категорически против вмешательства американцев и других стран во внутренние дела Ирака и не поддерживаем это, поскольку убеждены, что правительство и народ Ирака, религиозная элита и духовенство этой страны в состоянии положить конец этой интриге, и она, иншаллах, закончится».

В начале этой встречи глава судебной власти Аятолла Амоли Лариджани представил доклад о деятельности судебных органов за прошедший пятилетний период и сказал: «Качественное и количественное возрастание человеческих ресурсов во время первоначального обучения и во время службы, повышение научного уровня судебной системы созданием двух исследовательских специализированных центров в Куме



и Тегеране, усиление контролирующих механизмов судей полицейских судов, верховный суд страны и информационный центр судебной власти, использование новейших технологий и расширение электронных услуг, совершенствование инфраструктуры и организаций, разработка актуальных и нужных для судебной системы проектов, в том числе, проекта судебной полиции и глобального законопроекта о полномочиях, - все эти меры были в числе важнейших в деятельности судебной власти».

Самым острым препятствием в деятельности судебных структур Аятолла Амоли Лариджани назвал «бюджет» и «независимость при приеме на работу», и коснувшись вопроса уменьшения временных затрат на расследование дел, сказал: «Средний показатель времени расследования судебных дел в сравнении с другими странами приемлем для нас».

Затронув вопрос взаимодействия всех систем власти, Аятолла Амоли Лариджани подчеркнул: «Мы приложим все усилия для того, чтобы, сохраняя независимость судебной системы, наладить выгодное взаимодействие с исполнительной и законодательной властями».